
В БІБЛІОТЕЦІ УКРАЇНСЬКОЇ СПІЛКИ НИЖНЬОЇ САКСОНІЇ
НОВИНКИ



Колишній аспірантці, яка працювала над дисертацією
про життя і творчість видатного поета Василя Стуса, а
нині за волею обставин стала медсестрою,
запропонували доглядати помираючу від важкої
хвороби жінку. Як виявилося важкохвора у минулому
була полковником КДБ і багато разів зустрічалася зі
Стусом, особливо в останні дні його життя. У романі
надзвичайно насичено змальовано життя поета на
його рідній Донеччині, в оточенні друзів, педагогів і
літераторів, і в концтаборі — де утримували в’язнів
совісті, ставлячи їм у провину їхні переконання.
Чимало уваги приділено у романі й долі останньої
рукописної збірки поета.
По книзі було знято однойменний фільм
«Заборонений: Історія життя і боротьби Василя
Стуса».

Заборонений



Найкращий роман відомого американського
нейрохірурга та журналіста, постійного медичного
оглядача CNN Санджая Ґупти. Книжка стала
супербестселером й отримала широке визнання в
багатьох країнах. П'ятеро хірургів, кожен —
яскрава, своєрідна та сильна особистість, ведуть
повсякденну боротьбу зі смертю в одній із
найбільших лікарень США. А о шостій ранку в
понеділок настає «час Х» — це час
загальнолікарняної конференції, на якій
аналізуються неминучі помилки і промахи лікарів,
бо вони, як кожен із нас,— просто люди з усіма їх
слабкостями, амбіціями, заплутаними почуттями і
проблемами.

Важкий понеділок



Підзаголовок документальної книжки відомої
письменниці та журналістки Сари Форден говорить
сам за себе — це насправді сенсаційна історія про
вбивство, божевілля, розкіш та пожадливість.
Авторка майстерно переплела два споріднені
сюжети: драматичну історію родини Ґуччі, сповнену
розбрату, судової тяганини, взаємних непорозумінь
і на додаток обтяжену замовним убивством, і
оповідь про злети та падіння уславленого бренду
Gucci й безпрецедентні успіхи, яких врешті-решт
досягнув цей видатний виробник предметів розкоші
й товарів класу люкс. Сповнена справжнього
драматизму, ця книжка протягом кількох років
залишалася бестселером у Європі та США, і недарма
італійська преса, згадуючи відомий серіал, назвала
«Дім Ґуччі» «по-справжньому новою “Династією”».

Дім Ґуччі



У центрі оповідання цієї, часом шокуючої книжки
— Жінка. Героїня, в юності — парашутистка і пілот
повітряної кулі,— переживши особисту трагедію,
змушена робити геть іншу справу в іншій країні,
можна сказати, в задзеркаллі: вона косметолог,
живе і працює в Нью-Йорку. Ціла низка дивних
персонажів проминає перед її очима, бо, за родом
своєї нинішньої професії, героїня стикається з
фантастичними, на сьогоднішній день майже
буденними «гендерними перевертнями», зі
збентежливими, а іноді й відразливими
картинками життя суспільства. І, як не дивно, з
цієї гірлянди, за висловом героїні, «калік»
виростає гротесковий, трагічний, нікчемний і
високий образ сучасної любові.

Бабин вітер



«Місячне сяйво» — шедевр від лауреата Пулітцерівської
премії Майкла Шебона: роман про правду та брехню,
сімейні перекази, неймовірні пригоди і сили, що
прагнуть нас принизити і знищити. Оповідач — юне
«друге я» автора — вирушає в Окленд (Каліфорнія),
щоби відвідати свого смертельно хворого діда, чиє ім’я
в романі залишається неназваним. Роман
розгортається як серія зізнань цієї сильної, мужньої, але
замкненої людини, чия свідомість збуджена близькістю
неминучої смерті й потужними анальгетиками. Це
розповідь про божевілля, війну та її найтемніші
сторони, секс, шлюб і жадання, екзистенційні сумніви і
руйнівну силу сімейних таємниць. А ще про те, що біля
витоків цілої низки космічних досягнень Америки ХХ
століття стояла воістину демонічна особистість, чий
шлях таємничим чином перетнувся зі шляхом дідуся
оповідача.
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